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PAUTA DA 37ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 22ª LEGISLATURA

Guilherme da Costa Sampaio
Secretário Legislativo



MATÉRIAS DO EXPEDIENTE

MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Requerimento Legislativo nº 315/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando que
seja feita a recuperação e operação tapa buraco, na Rua Plácido
Macedo no Parque Bulandeira, como também, na vila São
Francisco no Venha Ver.

II. Projeto de Resolução nº 8/2024, de autoria do(a) Parlamentar
ANDRE FEITOSA, que Concede Título de Cidadã Barbalhense a
personalidade que indica e dá outras providências.

III. Requerimento Legislativo nº 323/2024, de autoria do(a)
Parlamentar EPITÁCIO CRUZ, que Requer que seja enviado ofício
ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme Sampaio Saraiva, com cópia ao
Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos, Arôdo de Castro,
solicitando a pavimentação asfáltica das ruas, Antônio Manoel de
Queiroz, José Antônio da Costa e José de Noca, localizadas no
bairro Alto da Alegria.

IV. Requerimento Legislativo nº 324/2024, de autoria do(a)
Parlamentar EPITÁCIO CRUZ, que Requer que seja enviado ofício
ao Secretário de Meio Ambiente e Recursos Hídricos, o Sr. Thiago
Silva de Morais, com cópia ao secretário de Infraestrutura e Serviços
Públicos o Sr. Arôdo de Castro, solicitando a limpeza das ruas,
podas das árvores, capinação, pintura da quadra esportiva e
reforma e pintura da praça, do bairro Casas populares.

V. Requerimento Legislativo nº 325/2024, de autoria do(a)
Parlamentar PROFESSOR ILÂNIO, que Requer que seja enviado
ofício ao Secretário de Educação, o Sr. João Paulo Silva Olegário,
solicitando a pintura e padronização da escola de ensino
fundamental Sebastião Santiago da Paz, no Distrito Estrela.

VI. Requerimento Legislativo nº 326/2024, de autoria do(a)
Parlamentar PROFESSOR ILÂNIO, que Requer que seja enviado
ofício ao Secretário de Educação, com cópia ao Secretário de
Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando a reforma da Escola
de ensino Fundamental Maria Alacoque Bezerra, no Alto da Alegria,
muitas escolas já foram reformadas e essa também precisa dessa
demanda.



VII. Requerimento Legislativo nº 327/2024, de autoria do(a)
Parlamentar EPITÁCIO CRUZ, que Requer que seja enviado ofício à
Superintendência de Obras Públicas- SOP, solicitando o roço da
CE-293 que liga Barbalha e Missão Velha. Solicito também, que seja
enviado ofício à Empresa Prourbi, solicitando iluminação também
para a CE-293 que liga Barbalha a Missão Velha, nas proximidades
do bairro Casas Populares ao bairro Alto da Alegria.

VIII. Requerimento Legislativo nº 328/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício ao
Diretor Regional da CAGECE, cobrando a regularidade do
abastecimento de água no Município de Barbalha, visto que o
serviço não regular de fornecimento de água implica na aplicação
de sanções previstas em Lei.

IX. Projeto de Lei Ordinária nº 40/2024, de autoria do(a) Parlamentar
DORIVAN, que Denomina praça pública que indica e dá outras
providências.

PROPOSIÇÕES DA ORDEM DO DIA

MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Projeto de Lei Ordinária nº 38/2024, de autoria do(a) Mesa Diretora
ODAIR JOSÉ DE MATOS, ANDRÉ FEITOSA, DORIVAN AMARO DOS
SANTOS, LUANA DOS SANTOS GOUVÊA, que Altera a Lei n°
2.538/2021 e a Lei n° 2.682/2023 da forma que indica e dá outras
providências

II. Requerimento Legislativo nº 315/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando que
seja feita a recuperação e operação tapa buraco, na Rua Plácido
Macedo no Parque Bulandeira, como também, na vila São
Francisco no Venha Ver.

III. Requerimento Legislativo nº 323/2024, de autoria do(a)
Parlamentar EPITÁCIO CRUZ, que Requer que seja enviado ofício
ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme Sampaio Saraiva, com cópia ao
Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos, Arôdo de Castro,
solicitando a pavimentação asfáltica das ruas, Antônio Manoel de
Queiroz, José Antônio da Costa e José de Noca, localizadas no
bairro Alto da Alegria.



IV. Requerimento Legislativo nº 324/2024, de autoria do(a)
Parlamentar EPITÁCIO CRUZ, que Requer que seja enviado ofício
ao Secretário de Meio Ambiente e Recursos Hídricos, o Sr. Thiago
Silva de Morais, com cópia ao secretário de Infraestrutura e Serviços
Públicos o Sr. Arôdo de Castro, solicitando a limpeza das ruas,
podas das árvores, capinação, pintura da quadra esportiva e
reforma e pintura da praça, do bairro Casas populares.

V. Requerimento Legislativo nº 325/2024, de autoria do(a)
Parlamentar PROFESSOR ILÂNIO, que Requer que seja enviado
ofício ao Secretário de Educação, o Sr. João Paulo Silva Olegário,
solicitando a pintura e padronização da escola de ensino
fundamental Sebastião Santiago da Paz, no Distrito Estrela.

VI. Requerimento Legislativo nº 326/2024, de autoria do(a)
Parlamentar PROFESSOR ILÂNIO, que Requer que seja enviado
ofício ao Secretário de Educação, com cópia ao Secretário de
Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando a reforma da Escola
de ensino Fundamental Maria Alacoque Bezerra, no Alto da Alegria,
muitas escolas já foram reformadas e essa também precisa dessa
demanda.

VII. Requerimento Legislativo nº 327/2024, de autoria do(a)
Parlamentar EPITÁCIO CRUZ, que Requer que seja enviado ofício à
Superintendência de Obras Públicas- SOP, solicitando o roço da
CE-293 que liga Barbalha e Missão Velha. Solicito também, que seja
enviado ofício à Empresa Prourbi, solicitando iluminação também
para a CE-293 que liga Barbalha a Missão Velha, nas proximidades
do bairro Casas Populares ao bairro Alto da Alegria.

VIII. Requerimento Legislativo nº 328/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício ao
Diretor Regional da CAGECE, cobrando a regularidade do
abastecimento de água no Município de Barbalha, visto que o
serviço não regular de fornecimento de água implica na aplicação
de sanções previstas em Lei.

ORADORES DA PALAVRA FACULTADA

ORADORES INSCRITOS

I. EPITÁCIO CRUZ

II. RILDO TELES

III. DORIVAN

IV. ODAIR DE MATOS


